

**În atenția: crescătorilor de ovine, persoane fizice autorizate,
întreprinderi individuale, întreprinderi familiale, persoane juridice**

Prin prezenta vă aducem la cunoștință că începând cu data de 13.07.2017 a intrat în vigoare Hotărârea de guvern nr. 500 prin care se aprobă schema Ajutor de minimis pentru aplicarea programului de susținere a crescătorilor de ovine pentru comercializarea lânii.

Ajutorul de minimis se acordă crescătorilor de ovine, persoane fizice, care dețin atestat de producător emis în baza Legii nr. 145/2014, crescătorilor de ovine persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale și întreprinderi familiale constituite potrivit prevederilor OUG nr.44/2008, crescătorilor de ovine, persoane juridice.

Pentru a fi eligibili, beneficiarii trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

-să dețină o exploatație înregistrată în Registrul național al exploatațiilor (RNE)
-să facă dovada comercializării cantității de lână pentru care solicită acordarea sprijinului către un centru de colectare a lânii sau o unitate de procesare a lânii.

Valoarea sprijinului financiar reprezentând ajutor de minimis care se acordă beneficiarilor este de 1 leu/kg lână comercializată.

Prin urmare în termen de 45 de zile de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri potențialii beneficiari pot depune o cerere de înscriere în programul prin care solicită înregistrarea în Registrul unic pentru accesarea Programului de susținere a crescătorilor de ovine pentru comercializarea lânii însoțită de următoarele documente:

- copie a BI/CI al/a solicitantului persoană fizică sau, după caz, împuternicire/procură notarială și o copie a BI/CI al/a reprezentantului legal;
- copie a certificatului de înregistrare la Oficiul Național al Registrului Comerțului/Registrul Național al asociațiilor și fundațiilor sau a actului în baza căruia își desfășoară activitatea, după caz, în cazul persoanelor juridice, precum și copie a BI/CI al/a împuternicitorului persoană fizică, după caz;
- dovadă cont activ de disponibilități bancă/trezorerie;
- declarație pe propria răspundere, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2;
- document care atestă că exploatațiile de ovine sunt identificate și înregistrate în RNE până la data depunerii cererii de înscriere în Program, eliberat de operatorul Sistemului național de identificare și înregistrare a animalelor –SNIIA.

Documentele prevăzute mai sus sunt prezentate în original și copie, în vederea certificării de către reprezentantul Direcției pentru agricultură județene.

